



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ
Γραφείο Τύπου
Τηλ.: 23510 78317
Φαξ: 23510 47269
E-mail: press-office@champie.ondsl.gr

Κατερίνη 08/10/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΝΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ



Συνεχίζοντας το έργο της κατάρτισης των επιχειρηματιών, η Σχολή του Επιμελητηρίου Πιερίας έκανε έναρξη για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά, το απόγευμα της Δευτέρας 7 Οκτωβρίου, υλοποιώντας ταυτόχρονα δύο σεμινάρια. Πρόκειται για το σεμινάριο του ΕΦΕΤ «**Επιμόρφωση εργοδοτών σε θέματα άσκησης καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας Γ' κατηγορίας επικινδυνότητας**» και το σεμινάριο «**Διαφήμιση και προβολή της μικρής επιχείρησης**», το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με το ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ.

Τεχνικός Ασφαλείας Γ' κατηγορίας



Το πρώτο σεμινάριο απευθύνεται σε επιχειρήσεις εμπορικές και παροχής υπηρεσιών που απασχολούν προσωπικό, στους εκπροσώπους των οποίων η Σχολή του Επιμελητηρίου παρέχει τη δυνατότητα να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις σχετικά με το αντικείμενο. Το σεμινάριο είναι υποχρεωτικό από τη νομοθεσία και με την ολοκλήρωσή του οι συμμετέχοντες λαμβάνουν ειδικό πιστοποιητικό, με το οποίο παρέχεται η δυνατότητα στους επιχειρηματίες να επιτελούν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας.

Διαφήμιση και Προβολή της Μικρής Επιχείρησης

Το δεύτερο σεμινάριο είναι δωρεάν και υλοποιείται σε συνεργασία με το ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ. Το εν λόγω εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρηματίες-μέλη του Επιμελητηρίου και είναι διάρκειας 32 ωρών.

Σημειώνεται ότι για την κάλυψη των αναγκών των σεμιναρίων το Επιμελητήριο έχει διαθέσει, εκτός από την αίθουσα διδασκαλίας της Σχολής επί της οδού Γ. Ολυμπίου, και την αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο κεντρικό κτίριο, (28^{ης} Οκτωβρίου 9).

Ηλίας Χατζηχριστοδούλου:

«Η γνώση είναι επένδυση»

«Πρωταρχικός στόχος της διοίκησης του Επιμελητηρίου είναι η στήριξη της κατάρτισης των μελών μας καθώς η γνώση είναι επένδυση. Ανοίγουμε τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά με τη διοργάνωση δύο σημαντικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων από την Επιμελητηριακή Σχολή. Αφενός συνεχίζουμε τη διοργάνωση σεμιναρίων όπως αυτό του Τεχνικού Ασφαλείας, ο τίτλος του οποίου αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη λειτουργία πολλών επιχειρήσεων. Αφετέρου, διοργανώνουμε σεμινάρια που παρέχουν σημαντική επιμόρφωση στα μέλη μας ανοίγοντας μπροστά τους νέες ευκαιρίες και δυνατότητες», δήλωσε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. **Ηλίας Χατζηχριστοδούλου** σχετικά με την έναρξη των νέων σεμιναρίων.